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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Технологічних рішень, які почали використовувати українські інженери в виробництві зброї,

починають активно копіювати багато країн світу.

Про це в ефірі Radio NV заявив директор з розвитку оборонного підприємства, офіцер

Повітряних сил в резерві Анатолій Храпчинський.

"Потрібно вірити в наших інженерів і не казати про те, що наші ракети або наші засоби якісно

працюють завдяки тому, що ми з кимось поспілкувалися з європейських інженерів.

Насправді наші рішення, можливо, і виглядають як аматорські, але створюють суттєві

проблеми РФ. І більшість технологічних рішень, які почали використовувати українські

інженери в українській зброї, починає активно копіювати більшість країн світу", – сказав він.

Експерт підкреслив, що компанія Fire Point планує розгортання системи протиракетного

комплексу Freya, яка передбачає захист від балістичних ракет.

"Компанія насправді розробила низку рішень, які дозволять суттєво покращити такі

спроможності. Ті ж самі F-5 – якщо ми кажемо про ці ракети, то вони є дешевим, але якісним

рішенням для завдання ударів на велику відстань. Це те, чого немає в Європі. В Європі немає

ракет, які можуть полетіти на 3000 км, тому будь-яка країна Європи, мабуть, бажає

отримати таку зброю, тому що це умовний захист своєї території завдяки завданню ударів по

ключових позиціях ворога. Тому і є бажання працювати в довгостроковій перспективі з

компанією, яка суттєво здешевила засіб ураження", – пояснив Храпчинський.

Як повідомляв УНІАН, Україна продовжує застосовувати "українські далекобійні санкції"

проти російських воєнних об’єктів і нафтової галузі.

Так, Україна 10 червня завдала удар ракетою "Фламінго" по воєнному заводу в Чебоксарах,

який забезпечує армію окупанта компонентами для дронів і ракет. Було уражено також за

минулу ніч нафтопереробний завод "Куйбишевський" у Самарському регіоні.

Відстань від лінії фронту – понад 900 кілометрів.
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